
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПО УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ 

МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ В ДЕТСКОМ ЭКОЛОГО-

БИОЛОГИЧЕСКОМ ЦЕНТРЕ «НАТУРАЛИСТ» г. АМУРСКА (май 2025 г.) 

Всего обучающихся – 1084 
Прошли опрос – 586 
% - 54% 
 
№ ВОПРОС Инва-

лиды 
ОВЗ ДА НЕТ Другие 

1.  Укажите, относится ли Ваш ребенок к категории  7    

2.  Комфортно ли помещение, в котором проводятся 

занятия дополнительного образования? 

  100   

3.  Комфортно ли учреждение дополнительного 

образования в целом (внеучебные помещения, 

территория)? 

  99 1  

4.  Удовлетворяет ли Вас качество и полнота 

информации о деятельности учреждения 

дополнительного образования, размещенной на 

стендах и официальном сайте в сети Интернет? 

  99 1  

5.  Удовлетворены ли Вы графиком работы с 

учреждения дополнительного образования? 

  99 1  

6.  Удовлетворены ли Вы отношением 

администрации, вспомогательного персонала 

учреждения дополнительного образования к Вам 

и Вашему ребенку (внимательны ли, вежливы ли, 

тактичны)? 

  100   

7.  Комфортны ли отношения внутри объединения 

дополнительного образования для Вашего 

ребенка? 

  100   

8.  Удовлетворены ли Вы качеством 

дополнительного образования, которое получает 

Ваш ребенок в учреждении? 

  100   

9.  Удовлетворены ли Вы успехами вашего ребенка 

в учреждении дополнительного образования? 

  100   

10.  Учитываю ли педагоги учреждения 

индивидуальные особенности Вашего ребенка? 

  100   

11.  Влияет(ют) ли занятие(я) в учреждении 

дополнительного образования на позитивное 

развитие Вашего ребенка? 

  100   

12.  Планируете ли и далее получать дополнительное 

образование в нашем учреждении? 

  100   

13.  Имеете ли Вы доступную информацию об 

образовательных программах, реализуемых в 

учреждении дополнительного образования при 

выборе объединения? 

  100   

14.  Имеете ли Вы доступную информацию о работе 

учреждения дополнительного образования? 

  99 1  

15.  Удовлетворяет ли Вас степень вовлечения 

родителей (законных представителей) в 

  98 2  



мероприятия, организованные учреждением 

дополнительного образования? 
16.  Удовлетворяет ли Вас работа педагога и 

учреждения в целом по созданию благоприятной 

психологической обстановкой в детском 

коллективе учреждения дополнительного 

образования? 

  100   

17.  Удовлетворяют ли Вас санитарно-гигиенические 

условия в учреждении дополнительного 

образования? 

  99 1  

18.  Удовлетворяет ли Вас система пропусков для 

посетителей в учреждении дополнительного 

образования? 

  93 7  

 


